TOYOTAMARINE

PONAM-28V

Parts Catalog



= A M Z

ZDONR—YHHEa T, HNW2W®@%%m%WﬁLT%Di¢
iz ZHEXOBRIZ, 2= hExa s ZSRBo b %S, Wink. BEE
ERECZ El/TTéb\

N—=YhEOJ7ERLDIE

1. 2= HEa 7%, FITRES OAPEREOME M A TES L TH Y 408
FOHOEHMBMAERIZOEE LTI, KREBONEFLEERDZZENHY £
DTTHITHEML TZE W,

2. W=~y b T yvarE AHPICBNT, TYA UVEOETICLY T
7o HRELEL TOBEE & ?5$ HYEFTOT, FTOIEMSI LS,

3. ZONR=YHEa N IZBIFHEEOR] () . LH () 3RO E %
AiFELTRBLTHY £9,

4. A FZANMIBEEUETAOLOEFTHATIHERDHD 3, /- T
TR - BUSHALIED B & /0 Bie D55 #%Di#@f TR T2 E Y,

5. UAMOMEE M THIR]) RSN TWDEBEIT OV T,
HmOELE I X~V Tl &%T, BEAE TREWZLET,
DT HIREHFROVERDEXEX CHEAT S,

6. FRPERSL « N7 U — « XA I #H L WO EH A,
Fm, VA Y= —F AIERRXKEICEEH L TOET,

7. REETROEY T,
« b I X<V AR T Btk
o b I H L T eck—torkok

C YUV T SRR T 1 B Aok —skoiok L ] hAskok ook —tok L stofolotok otk

8. VDAMDMHEZIRICHEMOAERZESHNEEINTIVET,
5 : [2406~2537]
HRih & ZHESCOBRIIME D BIER 5 & THERR T SV,

MR RIE S
JP - YZF 12537 H 616
=
NEHS
B
H ZnBA H ZnBA

AC |T7a T4 aF—DR L= [Length= DR

ASSY |Assembly DBE LH Left Hand DB : Z£ {8

CTR |CenterDB&: P/S |Power Steering D&

ECU |Electronic Control UnitMHB& RH Right Hand DB : A4
EDU [Electronic Driver UnitdDR& RR RearMH% : #1481

FR FrontM B : Rl Al W/ With D&

L/H |Lower Helm DB




Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig.
Fig. 24

an 25 INDEX
kA INDEX

© 00 N o o1 A~ W N =

[ I e T o N o e S O e e O e e e )
W NN = O ©W 00 4 O O d W NN = O

7|:|~/|~7—-‘\y#.(1) ............................................. 2

7|:|~/|~7—-‘\y;;(2) ............................................. 4

7 |~7_'\\“J=F(1) ............................................. 6

7 |~7_'\\“J=F(2) ............................................. 8

7 |~7_"\“J#(3) ............................................. 10
DT’\}LL\)‘—/}‘—/\O*)[/ .............................. 12
Elj;] %ﬁ%%(‘]) ............................................. 14
Elj;] %ﬁ%&l(z) ............................................. 16
TR LG T gos)reerererereennaaeeaens 18
TUYURAL(2) G T Te) weenrrenrenrennnenrnennenenaans 20
5§7K°/Z7_'A(1)(7J'7°:/3>) .............................. 22
5%57K°/Z'7'1-\(2)(7.|'7%/Ely) .............................. 24
TIFRDFYDAV AT L(FTIay)eeeeeeeeeeee 26
ToaTILART T Y e 28
INTD—RT T e 30
EJL TR T rerr 39
TaA—T LT e, 34
TPV (1) (FTg) ceeverrerrmnnii, 36
173‘/(2)(7_['703/3“/) .................................... 38
TFAaA (3FTge) e, 40
INDRSRA— - FIARN—F YT o= AT L(FTaY) = 42
EEEIETE ceeveerrnrre 44
ACEBE(FA T ge)rrererrrrarrnriin 46
/7-)[/3_[\,,:?__,*4_ ............................................. 48
.................................................................. 50
.................................................................. 53






Fig.1 1) Fig.2 @) Fig.3 @)
P2 P4 P.6
Fig.4 @) Fig.5 3) Fig.6
P8 P.10 P.12
Fig.7 1) Fig.8 @) Fig.9 () )
P.14 P.16 P.18




Fig.10 @)X Fig.11 (1)( ) Fig.12 ) )

P.20 P.22 P.24
Fig.13 ) Fig.14 Fig.15

P.26 P.28 P.30
Fig.16 Fig.17 Fig.18 1( )

P.32 P.34 P.36




Fig.19

2)(

P.38

Fig.20

3)(

P.40

Fig.21

P.42

Fig.22

P.44

Fig.23 AC

(

P.46

Fig.24

P.48




Fig. 1 (1)




=z
o

1 49605-400100 (GR,3X25X1000 2 |3X25X1m

2 49606-303000 ( ,28400 2 50X50XT4

2 49600-225250 (+ 5X25 8 M5X25

2 49600-600120 M5 8 M5

3 'B9731-20009 1

3 49600-225200 (+ 5X20 2 M5X20

3 26713-050002 5 2 M5

4 149641-200700 (SHB486X486 1

5 B0639-71101 , 1 A00-6411F-60
6 49696-400500 ( 1 + 50X100
7 49627-300500 ( 2

7 49600-343100 ( 3X10 6 M3X10

8 49537-098000 8X40 W 1 D10XW40-M8X40
9 15A349-37040 1

9 49600-245300 (+ 5X30 18 M5X30

9 49600-511050 ( 5 18 SUS316 M5

9 49600-600120 M 5 18 M5

9 22213-050000 5 18 M5

9 49600-700100 ( 48X8.0 S 2 D4.8/95XL11.9

10 |49632-300200 10 5 10  sSuUs31e 90600-30040 1
10 149600-238350 (+ 8X35 20

10 149500-990000 ( ,8.5X30X3 20 'SUS304 8.5X30XT3
10 122213-080000 8 20 M8

10 26703-080002 8 20 M8

11 '15A349-47050 1

11 15A349-47060 1

12 15A349-47111 , 1

12 '15A349-47121 , 1

13 15A349-47130 , 1

13 15A349-47140 , 1

14 149600-511050 ( 5 10 SUS316 M5

14 122213-050000 5 10 M5

15 B8512-10008 , 2

16 B8512-40009 , 2 L=700mm

17 B8511-0F010 ASSY 1

17 B8511-0F020 ASSY 1

18 15A349-47170 ( , 1 SUS304 T3

19 15A349-47180 ( , 1 SUS304 T3

20 B8513-50003 , 2

20 15A349-47380 ( 2 @ 38 T2 SUS304
20 49600-323120 ( 3X12 6 M3X12

21 49692-308100 (LEDHM T 1

22 49692-308200 (LEDHM T 1

23 49692-308300 (LEDHM T 1

24 'B0654-11101 4

25 B3811-0G010 ASSY 1

26 15A349-37050 (90104 1 750mm-29.5'
26 15A349-37060 ( 1 110X320 T3 SUS304
26 26203-080504 8X50 7 M8X50
26 49600-511080 ( 8 7 SUS316 M8
26 22213-080000 8 7 M8
26 26703-080002 8 7 M8
27 49600-800100 7.6m 5X5X1m

28 15A349-27570 CMP 1 L=370

29 49537-001000 5 1 @ 5mm

29 49600-314160 ( 4X16 1 M4X16

30 49604-600700 ( ,vu40 1




Fig. 2 2)




=z
o

49641-200800

(AHC,380X260

B6291-1G010

15A349-27530

15A349-27540

15A349-27550

15A349-47090

15A349-47100

26203-080304

M8X30

49600-511080

SUS316 M8

000N O WN -

22213-080000

I I e

M8




Fig. 3 (1)




=
©

1 B9731-20010 1
1 26713-050002 4 M5

2 49606-303000 28400 2 50X50XT4

3 49606-500100 20 2 20kg

3 26203-080802 8X80 4 M8X80

3 49600-511080 8 16 SUS316 M8

3 22213-080000 8 4 M8

3 26703-080002 4 M8

3 49600-600140 M8 4 M8

4 49600-346300 ( 4X30 8 M4x30

5 15A349-27330 T 1 1mX2m T=20

6 B9731-20012 3 A00-62840-M0
6 15A349-27440 3 SUS304 T3

7 49606-303000 28400 6 50X50XT4

8 49506-007000 M 50m  4.0m( ) 2.5mx 3(
9 49506-020010 5

9 49506-021010 (4-5,V

9 49600-325250 ( 5X25 M5X25

10 49627-200800 ASSY(H  WH

11 15A349-27610 ( 1206X262

11 15A349-27150 ( 1206X262

11 49600-800100 5X5X1m

11 49600-344200 ( 4X20 M4X20

11 15A349-27450 T=2

11 49600-344160 ( 4X16 M4X16

12 15A349-27300 SUS304 T2

12 49600-323120 ( 3x12 M3X12

13 49609-700500 23 ©25 2574 3 [2582 ]2
13 49600-323120 ( 3X12 M3X12 2574 6 [2582 ] 4
14 49608-400100 E 22M L=22m

14 49608-400050 E 22M L=22m

14 49600-324250 ( 4X25 M4X25

14 49600-344250 4X25 M4X25

15 49531-015000 (E

15 49600-313120 ( 3X12 M3X12

16 49694-300100 (DD-80

16 49600-345300 ( 5X30 M5X30

17 49600-225250 (+  5X25 M5X25

17 49600-511050 5 SUS316 M5

17 22213-050000 5 M5

18 49600-600120 M5 M5

18 49506-000010 5 M5

19 49600-225300 (+  5X30 M5X30

20 49506-009000 ( 1520

21 49613-100000 ASSY 1 L=500mm

21 49613-300100 L500 1 49613-100000
21 49606-700000 8 2 49613-100000
21 49600-345160 ( 5X16 4 49613-100000
22 15A349-27660 1 L=440mm

23 49527-072000 3 1/2,SR 2 JC 3.1/2

24 49608-400370 ( ) 2 49527-072000
25 49527-072020 ) 2 49527-072000
26 24321-000700 ( ) 2 49527-072000
27 49608-400740 © ) 2 49527-072000
28 49608-400600 2 49527-072000
29 49606-600200 12.7X3.6 6 ¢ 12.7X36

30 49605-400011 (GR,10X15 2 10X15X2m

31 49506-014000 10 18 6( ) 4X3(




Fig. 4 2)




No.

1 B9731-10020 2
49600-224250 (+ 4X25 4 'M4X25
1 49600-224200 (+ 4X20 4 'M4X20
1 49600-511040 ( 4 8 SUS316 M4
1 22213-040000 4 8 M4
1 26713-040002 4 8 M4
1 49506-000000 4 4 M4
2 49606-403900 ( 43 1
2 49606-602000 20.6X7.6 2
2 15A349-37070 ( 1 T2 @ 50Xp 38 SUS304
3 49632-300200 10 2 10 SUS316 90600-30040
3 49600-238350 (+ 8X35 8
3 49500-990000 ( ,8.5X30X3 8 SUS304 8.5X30XT3
3 22213-080000 8 8 M8
3 26703-080002 8 8 M8
4 149626-201300 7 1
5 15A349-47150 1 1720HX1490W
5 B6272-1AH02 , 1 15A349-47150 A-298-HL &
5 'B6272-1AH03 1 15A349-47150 A-298-HL (2 ) No.
6 49645-301400 270-30 3 A00-62766-10 1
7 15A349-57210 (M1KD 2 80X190XT22
8 16470-54450 ASSY, 1
8 15A349-57220 (LLC 1 'SUS304 T5 30X200
8 16611-61020 , 1
8 90445-12024 , 1
8 90467-11085 2
9 90462-12074 1
10 49600-511060 ( 6 2 SUS316 M6
10 122213-060000 6 2 M6
10 126713-060002 6 2 M6
10 149600-246200 (+ 6X20 2 M6X20
11 15A349-57170 (PS 1 SUS304 T3 80X60X50
12 149600-511050 ( 5 4 |SUS316 M5
13 149600-346250 ( 6X25 4 |M6X25
14 B0656-11212 , 1 A00-64197-A0 12
15 B0621-61108 1 60X80
16 122213-050000 5 6 M5
16 49600-600120 M 5 6 M5
17 B0664-1F010 , 1
18 B0632-31102 1
19 B0624-31001 , 2 A00-6411E-U0
20 B0626-41102 , 1
21 B0660-12120 , , PONAM28V 2  PONAM28V
22 B0660-22104 , 2  TOYOTA MARINE
23 B6180-0A020 ASSY, 1
23 15A349-37500 (AL,170X400X6 1
24 B6181-0B010 ASSY, 1 GX7-W0833-00
25 B6180-0FHO1 1
26 49600-500000 ( ,6.5X25X2 2 SUS304 6.5X25X2.0




Fig. 5

(3)

(~2591)

o

10




=z
o

1 B0613-31103 1 40X80
2 B0636-41101 1

3 B8102-71507 ASSY, LED, DC12V 1 2w

3 49600-314200 ( 4X20 3 M4X20
4 B8412-91111 , 1

4 B8411-80006 1

4 B8412-83111 , 1

5 49643-200700 3/8 2 [2602 ]
6 49601-311100 3/8X12 1 [2602 ]
7 49601-304020 (304,  3/8 1 [2602 ]
8 49601-600010 16(21-38 3

11



Fig. 6

E B2

37 - 38

14+ 16 14+15  18+19
7 , 7
[:EK/][:E
1517

1219+ 20 12+13+14
/ /
i
/
1114

12




=z
o

15A349-47320

B8421-10011

ASSY,

163520-91400

wC

B8421-14010

ASSY,

B8412-84131

B8421-14010

B8412-91144

B8421-14010

B8412-70006

B8421-14010

B7315-0G010

CAN ASSY, W/O

B7321-0G010

ASSY

B8456-10020

B8456-10H01

B8456-10020

B8412-40002

B8412-40010

B8411-30011

© O NN O DD WNE-

15A349-57070

SUS304 @48 T3

[ERN
o

163520-91300

wC

D60.7XL71.1

[EEN
[EEN

B8412-91211

[EEN
[EEN

B8412-83101

[ERN
N

B8412-91111

[ERN
w

B8412-83102

[N
SN

B8411-80007

[ERN
(6)]

B8412-91151

[ERN
(651

B8412-83103

[ERN
»

B8412-91121

[ERN
»

B8412-83104

[EEN
~

B8411-80008

[ERN
oo

B8412-91141

[ERN
oo

B8412-83121

[ERN
(o]

B8411-80006

N
o

B8412-83120

N
[

B0641-61104

N
N

B0633-51102

PR RNRPRRR RPN A RPNNRRRPRRRRRRERRNRRRRRRRRE

N
w

49600-323120

3X12

[y
o

M3X12

N
NS

B0641-61106

N
(6, ]

B0635-11004

N
o]

B0633-41101

A00-6411F-90

N
Ry

B0638-1E010

N
[ee]

B8521-21230

N
©

B0642-61101

R.P.M

N51-23198-00

w
o

B0633-61104

, No.1

w
-

B0646-31105

w
N

B0643-61106

w
w

B0633-61106

w
S

B0638-41001

A00-6411E-HO

w
(3]

49645-302410

(SOR-BL

w
(3]

49600-511060

6

SUS316 M6

w
(3]

22213-060000

6

M6

w
(3]

26113-060162

6X16

M6X16

w
»

B6724-1G011

RH, FR

w
»

B6724-1G031

LH, FR

w
hy]

B6724-1G021

RH, RR

w
hy]

B6724-1G041

LH, RR

PR R RNNN R R R R R RR R PR R R

w
(o]

49600-344100

(

4X10

N
o

M4X10

13




L Thion
: 24-30— 9

2124 « 25+ 33

14




No.

1 B9341-00H06 39

1 B9341-00H05 39

2 49600-324300 ( 4X30 10 M4X30

3 49605-400100 (GR,3X25X1000 10.1 3X25X1m 4 ( ) 6 ( ) 01 ( )
4 149527-041010 ( ,115 1 115 121-214

4 149600-323160 ( 3X16 6 M3X16

5 15A349-27490 ( 2 SUS304

5 49600-323080 ( 3X8 8 M3X8

6 49600-374200 ( 4X20 BK 19 M4X20

7 B6631-1G021 ASSY, 1

7 49600-344250 ( 4X25 4 M4X25

8 B6802-1G010 , RH 1

9 49600-324200 ( 4X20 29 M4X20

10 149600-324250 ( 4X25 12 M4X25

11 149506-012000 (WH 1.6m 75m

12 149600-345200 ( 5X20 8 M5X20

13 15A349-27310 ( 2 432X1038

14 149642-900100 (GH 4 2

15 149645-301400 270-30 1 A00-62766-10
15 149600-511050 5 2 SUS316 M5

15 122213-050000 5 2 M5

15 149600-600120 M5 2 M5

16 B6611-7G010 1

17 B6611-8G011 RH 1

17 B6611-8G021 LH 1

18 15A349-97020 (LED 600,12V 2 12V L=600mm

19 B6724-1G011 RH, FR 1

19 B6724-1G031 LH, FR 1

19 15A349-97530 ( 16

19 149600-343100 ( 3X10 32 'M3X10

20 |B6724-1G021 RH, RR 1

20 |B6724-1G041 LH, RR 1

20 |49609-700400 ( 11/4 1 [2582 ] 1.1/4

20 |49600-323160 ( 3X16 3 [2582 ] M3X16

21 49605-400011 (GR,10X15 9.3 11 ( )1 ( ) 2 x2(LH) 32 (RH) 10 15x 2m
22 |B6632-3G011 2

23 |49600-246200 (+ 6X20 4 'M6X20

23 |26713-060002 4 M6

24 149600-246250 (+ 6X25 4 M6X25

24 149644-300300 (WH 8 3m 15m Im(RH) 1mx 2(LH)
25 |B6803-1G010 , LH 2

26 |B6811-0G011 , LHFR 1

27 |B6811-0G021 , LHRR 1

27 |49600-344300 ( 4X30 2 M4X30

27 |49600-244250 (+ 4X25 2 M4X25

27 |49600-511040 4 2 SUS316 M4

27 |22213-040000 4 2 M4

27 |49600-600110 M 4 2 M4

27 |49506-000000 4 2 M4

27 |49600-324550 ( 4X55 2 M4X55

28 |B8102-71607 ASSY, ,bC12v. 1 1.4m

29 |B6510-3G011 1

30 |15A349-47790 ( A 1 T7X20X245 SUS304
31 |15A349-47800 ( B 1 T7X20X315 SUS304
32 |49600-511060 6 4 SUS316 M6

33 |49600-346250 ( 6X25 20 M6X25

34 |49606-600200 12.7X3.6 1 ¢ 12.7X3.6
35 |22213-060000 6 8 M6

36 |B8102-71604 ASSY, ,DC12v | 2 L=1m

15




Fig. 8

20

202123

12

(2)

16




B8822-31703 , AC 100V 2 ( )

1 B8822-31704 , AC 100V 2 ( )
1
1 B8822-31104 , , AC100V 3 ( ) 2
( ) 1

1 B8822-31801 , AC100V 3 ( )
1 B8822-41112 , AC100V 3 ( )
2 'B6802-0G011 ASSY 1
2 49642-802600 ( T 1
2 49600-405100 ( ,10X40 4
2 49600-511100 ( 10 4 'SUS316 M10
2 22213-100000 10 4 M10
2 26703-100002 10 4 M10
2 26113-060254 6X25 10 M6X25
2 49506-000020 6 6 M6
2 49600-680100 10 4 M10
2 15A349-97020 (LED 600,12V 2 12V L=600mm
2 49600-343100 ( 3X10 32 |[M3X10
3 'B0635-31002 , 1
4 149600-511060 ( 6 16 SUS316 M6
4 122213-060000 6 16 M6
4 126713-060002 6 12 M6
5 'B6571-0G020 No.1 1
6 B6571-0G030 No.2 1
7 'B6520-0G031 RH 1
7 'B6520-0GHO01 75mm 51 B6520-0G021 B6520-0G031 B6520-0G051
7 B6520-0GH02 51 B6520-0G021 B6520-0G031 B6520-0G051
7 'B6520-0GH03 6 B6520-0G021 B6520-0G031 B6520-0G051
7 B6520-0GH04 1460 2 B6520-0G031 B6520-0G051
7 B6520-0GHO05 2 B6520-0G031 B6520-0G051
8 'B6520-0G051 LH 1
9 B6520-0G021 RR 1
9 'B6520-2GH01 1680 1 B6520-0G021
9 B6520-2GH02 RR 1 B6520-0G021
10 |B6622-1G011 , 1
10 |B6551-2G030 , 1
10 |15A349-47840 , 1 439X614 T5
10 |49600-326300 ( 6X30 6 'M6X30
10 |49600-226350 (+ 6X35 6 M6X35
11 |B6861-1G011 , LH 1
12 |B6861-0G011 , RH 1
13 |B6861-2G010 , CTR 1
14 B8513-14002 1 12v 22L
15 B8513-30001 , 2
16 90466-07002 8
17 185348-14390 , 1
18 B8513-70001 1
19 15A349-47281 aT 2.44m|T10 1.1mX2( ) 0.12m( ) 0.12m( )
20 15A349-47290 T 10.4m|1.5mX50m 7m( ) 0.5mX2( ) L2mx ( )
21 |15A349-E0060 ( , 1 T55
21 |15A349-E0070 ( , 1 T55
22 |15A349-E0040 ( 1 T55
22 |15A349-E0050 ( 1 T55
23 149506-020010 ( 5 12
23 149506-021010 (4-5,v 12
23 149600-325250 ( 5X25 12 M5X25
24 |15A349-47900 3

17




Fig. 9

(1)(

)

18




No.

1 49642-600200 ( H,12V 1

1 B8713-01H13 1 12v

1 B8713-01H14 1

2 126203-080354 8X35 4 M8X35

2 49600-511080 ( 8 4 'SUS316 M8

2 22213-080000 8 4 M8

2 26703-080002 8 4 M8

3 |15A349-47570 ( 1 1 D90/35X8P

4 |15A349-47580 ( 3/4 1 D80/30XT8

5 149503-005020 1 1

6 49503-005010 3/4 1

7 49503-012010 1 1

8 49503-012000 3/4 1

9 49503-007010 (L 1X25 1

10 |49601-306300 1 A =3/4" B, =5/8"
11 |49601-300010 (L,25 2 @ 25(1 )

12 |49601-501530 ( 25 1.5m/5m

13 |49601-501570 ( 15 1.5m/100m

14 |49601-600020 24 (27-51) 5 SUS ¢ 24(27-51)

15 |49601-600000 12 (17-32) 2 SUS ¢ 12(17-32)

16 B8822-31704 , AC100V 2

16 B8822-31104 , , AC100V 2

16 B8822-31801 , AC100V 1

16 B8822-41112 , AC100V 1

17 |49598-218000 ( , 1

18 |49696-401000 ( , 1 50X140 (
19 |15A349-27620 ( 1 SUS304

19 |49600-323120 ( 3X12 2 M3X12

20 |49546-007000 1

20 49600-344160 ( 4X16 3 M4X16

21 149691-800030 300 BK 6

22 |15A349-47330 ( 1

23 'B0638-71101 1

24 149643-300000 12v 1 A00-68340-30
24 149600-245200 (+ 5X20 4 M5X20

24 149600-511050 ( 5 4 'SUS316 M5

24 |22213-050000 5 4 M5

24 |26713-050002 5 4 M5

24 149643-300100 ( 1 F84-68196-01
24 149600-345200 5X20 3 'M5X20

25 149643-201500 ( ,D105 1 GD6-62181-0*
26 |15A349-27500 ( 1 L=120

27 149643-200400 76 1.5m @ 76 15m

28 B9651-22320 1

28 149600-314200 ( 4X20 1 M4X20

19




(2)(

)

20




=z
o

1 B9341-00H06 6

1 'B9341-00H05 6

1 49600-324200 ( 4X20 6 M4X20

2 B6667-0G011 ASSY, 1

3 49644-300700 (WH 12.7 .2m 75m

4 49606-601600 5X10 1 2m

5 49606-600200 12.7X3.6 2 @ 127X36

6 49645-301400 270-30 1 A00-62766-10
6 49600-511050 ( 5 2 SUS316 M5
6 22213-050000 5 2 M5

6 26713-050002 5 2 M5

7 49692-702500 (LED,6000I 1

7 B8102-91993 , , DC12V 1

8 49600-344160 ( 4X16 4 M4X16

9 15A349-27190 ( , 1 504X260

10 15A349-27240 ( 1 355X320

11 15A349-27250 ( 1 395X400

12 149606-300600 ( ,40X60 4 40X60 2 2
12 149600-245160 (+ 5X16 8 SUS

12 49600-511050 ( 5 8 SUS316 M5
12 22213-050000 5 8 M5

12 26713-050002 5 8 M5

12 149600-345120 ( 5X12 8 M5X12

13 |15A331-47650 2 A00-62830-50,-51
13 49600-313120 ( 3X12 4 M3X12

13 49600-300100 ( 2.5X10 2 M25X10

21




Fig. 11

)

22




No.

1 49642-303600 T 1

2 49601-316000 (G1/2-R1/2 1

3 B8645-12701 , 1 13 38mm

4 149601-400600 ( ,PL 38 1 ¢ 38

5 149601-501020 ( 25 0.6m 50m

6 49601-600020 24 (27-51 4 |SUS ¢ 24(27-51)
7 B8636-22501 , 1 A00-64392-00
8 49606-300600 ( ,40X60 2 40X602 2

8 49600-245160 (+ 5X16 8 SUS

8 49600-511050 ( 5 8 'SUS316 M5

8 22213-050000 5 8 M5

8 26713-050002 5 8 M5

9 49626-200100 ( 4 1

9 49600-344200 ( 4X20 6 M4X20

10 |49642-303300 ( T 1

11 |49601-313300 (13X1/2NPT,6 1

12 B8644-11201 , 1

13 |15A349-47760 ( 1/2 1 SUS304

13 |49600-323160 ( 3X16 2 'M3X16

14 |49601-300220 (L 1/2X16 1 1/2X@ 16

15 |49601-400400 ( ,PL 16 1 5/8( 0 16)
16 |49601-501000 ( 15 5.1mo 15 100m  16m( ) 1m( ) 25m( )
17 |49601-600110 10(14-27 16 'SUS ¢ 10(14-27)
18 |49600-324200 ( 4X20 6 M4X20

18 |B9341-00H06 6

18 |B9341-00H05 6

19 B0638-71101 , 1

20 |15A349-47770 ( 2 20X430L SUS304 T3
20 49600-511060 ( 6 6 SUS316 M6

20 |22213-060000 6 6 M6

20 |26713-060002 6 6 M6

21 B0656-42105 , 1

22 149642-303000 (56L 1

23 149642-302010 ( , 1

24 149601-300220 (L 1/2X16 1 1/2X@ 16

25 149642-303200 (W-38,B 1

26 149601-501070 ( 38 265m @ 38 50m  0.15m( ) 2.5m( )
27 |49554-028000 1/2X14 1 172 X14
28 149642-303800 (0.65L 1 :13mm
29 149600-345200 ( 5X20 2 M5X20

30 |15A349-47590 ( 2 30X400

31 26203-080402 8X40 2 M8X40

31 49600-511080 ( 8 2 SUS316 M8

31 |22213-080000 8 2 M8

31 26703-080002 8 2 M8

32 149653-700200 (AT 1 90 P-TRAP

33 B8723-14002 , 1

34 149605-400200 T5X50 2m T5X50WX5m 80
35 149600-346250 ( 6X25 12 M6X25

36 B8641-12121 1 172 12mm
37 |15A349-47560 ( 1 293X393 T8

38 149506-014000 10 4

23




Fig. 12

)

24




No.
1 149642-303700 ,S 12BS 1 172 +1/2
2 49600-244400 (+ 4X40 4 M4X40
2 49600-511040 4 4 SUS316 M4
2 22213-040000 4 4 M4
2 26713-040002 4 M4
3 49601-313300 (13X1/2NPT,6 1
¢ 12 100m 1.6m(
4 49601-501050 12 4.8m 0.5m(
2.7m(
5 49601-501800 12X2B 0.5m/@ 12 100m JCI
6 49683-201020 S 1
7 49502-700240 (172,SUS 1 1/2 SUS304
7 49600-346250 ( 6X25 2 M6X25
8 49601-310300 (L 1/2X14 1 172 X 135
9 B8651-12221 3 1 13mm
10 |49642-303210 ( 1
11 |49601-315900 (L 1/2X12 1 1/2Xe 12 L




Fig. 13

26




No.

1 49683-201400 ( , 3/4 1

2 49683-201410 ( , 3/4 1

3 B8727-12192 , 1

4 149601-315900 (L 1/2X12 1 1/2Xe 12 L

5 B8711-02133 ASSY 1

5 149600-244400 (+ 4X40 4 'M4X40

5 149600-511040 ( 4 4 |SUS316 M4

5 122213-040000 4 4 M4

5 126713-040002 4 4 M4

6 B8641-12121 1 @ 13X1/2NPT,6
7 'B8649-12401 , 1

8 B8674-71202 1

8 B8674-71H01 1 B8674-71202
8 B7859-1A010 , 1 S 3/4
9 B8722-62004 , 2 3/4X3/4NPT
10 |43662-015021 (15A 1

11 |49601-400500 ( ,15A 1 'D23/90XT10
12 |49601-501520 ( 19 Im 50m

13 |49601-600000 12(17-32 4 SUS ¢ 12(17-32)
14 |49601-501050 ( 12 Im 100m

15 |49601-600110 10(14-27 2 SUS ¢ 10(14-27)
16 B8412-91111 , 1

16 B8412-83120 1

16 B8411-80006 , 1

17 |49626-200100 ( 4 1

17 |49600-344200 ( 4X20 6 M4X20

27




Fig. 14

28



=z
o

1 49670-202100 ( 135 1

1 49670-202400 ( , 1

1 49670-202700 (T 1 350mm

2 15A349-77000 (1sT T 1

2 15A349-77530 (2sT T 1

3 49670-202800 (T2 1

4 B3511-1G010 ASSY 2 1

5 'B8412-51001 ASSY, 1

6 15A349-77550 ( 1 406X110 T5
6 49600-374200 ( 4X20 BK 5 M4X20

6 49541-048000 4 5 ¢ 20

7 B3521-0G010 ASSY, & 1

8 'B3550-0G010 CAN 1

9 49601-500600 1/4 17.5m[100m  15m(1 ) 17.5m(2 )
10 |15A349-47281 @aT Im T10

10 |15A349-47900 7

11 |49506-020010 5 8

11 |49506-021010 (4-5,Iv 8

11 |49600-325250 ( 5X25 8 'M5X25

12 |49600-344200 ( 4X20 5 'M4X20

29




Fig. 15

30



=z
o

B3410-0F010

B3413-5F010

B3413-5F020

B3413-6F010

B3413-6F020

B3413-7F010

B3413-7F020

0N OB WN -

44360-28110

©

B3286-0C010

[ERN
o

B3289-0C010

[EEN
[N

B3412-1B010

[ERN
N

90401-16008

[ERN
N

44327-12010

[ERN
w

B3412-2B010

No.1

[EEN
SN

90467-16007

PR RRPRRPRRRRRPRRRRERRR

31



Fig. 16

32



=z
o

1 49683-201200 (BP2052 1

1 49600-344250 ( 4X25 3 M4X25

2 B8712-20006 1

3 B8645-13401 , 1 5/8-3/4

4 49601-501900 19X2B im 100m  JCI

5 49601-600000 12(17-32 4 SUS @ 12(17-32)
6 B8712-20004 1

6 B8712-20005 1

7 49601-400410 PL 19 1

8 49601-500500 15X2B im 100m  JCI

9 49601-60011 10(14-27 2 SUS ¢ 10(14-27)

33




Fig. 17

34




No.

1 49653-800010 ( L 1 A00-67716-B0
2 15A019-57140 1 SUS304

3 15A036-57150 (FO ,3/8X530 1 SUS304

4 149653-800100 ( 1 A00-67735-70
5 149653-800200 ( 1 A00-67718-01
6 49600-225250 (+ 5X25 23 |M5X25

6 49600-511050 ( 5 23 'SUS316 M5

6 22213-050000 5 23 M5

6 26713-050002 5 23 M5

7 123930-58070 ASSY, 1

8 B2392-1F010 , 1

8 91511-B0830 , 2

8 49600-246300 (+ 6X30 2 'M6X30

8 49600-511060 ( 6 2 SUS316 M6

8 122213-060000 6 2 M6

8 26713-060002 6 2 M6

9 49554-006010 (FO,L=450 1

10 'B9712-10003 , , 1

11 |49653-800400 (5116 1 ¢@51/¢ 16

12 |49601-500200 ( 50X2P 1.4m @ 50X2PX2.5m
13 |49601-600040 32(40-64 8 SUS ¢ 32(40-64)
14 |49601-311210 3/8 1

15 |49601-201210 3/8 1

16 |49601-300410 3/8X10.5 1

17 |49601-500800 ( 9X1B 2m 100m JCI

18 |23000-016000 16 4 @ 16 (11-18)
19 |49601-300700 3/8X1/4 1

20 149601-300200 (L 1/4X8 1

21 149601-500400 ( 7X1B 2m 100m JCI

22 149601-600200 4(6-15 2 @4 (6-15)

23 149653-700200 (AT 1 90 P-TRAP

24 149601-300220 (L 1/2X16 1

25 149601-500500 ( 15X2B 2m 100m JCI

26 149601-600110 10(14-27 4 SUS o 10(14-27)

35




Fig. 18

anambane

36




No.

1 B7822-1A010 ASSY, 2

1 B7822-1AH01 , 2 B7822-1A010
1 B7822-1AH02 ASSY 2 B7822-1A010
1 B7822-1AH03 , 2 B7822-1A010
1 B7822-1AH04 2 B7822-1A010
2 B7824-2B010 , 1

2 49600-346200 ( 6X20 2 M6X20

2 126203-080202 8X20 1 M8X20

3 87240-95J09 ASSY, 1

4 |B7831-2A010 ASSY, 1

5 B7826-1A010 , 2

5 B7826-2A010 2

5 B7826-3A010 2

5 'B9314-70520 , 4

6 96111-10950 , 5

7 'B8231-04501 8

7 49600-348200 ( 8X20 8 'M8X20

8 B7825-1A020 , 1

8 49600-215250 (+ 5X25 4 M5X25

8 'B9312-20525 , 4

9 B7827-2A010 , No.2 1 L=1.6m

10 |B7827-3A010 , No.3 1 L=29m

11 |B7827-5A010 , 2 L=2m

12 |B7828-3E050 , 4

13 |B7825-3A010 , 1

14 190982-09005 7.5A 2

15 90982-09003 15A 2

16 90982-09004 20A 3

17 B8242-26501 1

18 87248-44010 , 3

19 |15A349-47420 ( , 2 SUS304

20 |15A349-47430 ( , 2 SUS304

21 149600-246400 (+ 6X40 16 M6X40

21 49600-511060 ( 6 16 SUS316 M6
21 |22213-060000 6 16 M6

21 26713-060002 6 16 M6

22 149601-400400 ( ,PL 16 1 5/8( :16)
23 149601-600110 10(14-27 14 SUS ¢ 10(14-27)
24 149601-501000 ( 15 2.3m @ 15 100m
25 |B7822-2AH01 , 2

26 |B7839-10H01 , 1 L=15m

27 |15A349-47850 ( , 2

28 |15A349-47370 ( 1

29 |22213-080000 8 1 M8

30 149696-411200 ( 1 50X12

31 149601-600010 16(21-38 2

37




Fig. 19

2)(

BEEEHESSA oL —5—:26

38




B7821-1A020

88471-22030

88473-12080

93385-16025

, W/

B7821-2A020

B7821-3A010

90910-09095

B8711-02170

ASSY,

BU51C-90230

BU51C-90240

B8641-13201

B7810-1A040

ASSY, W/

B7810-2A040

ASSY,

88451-25050

= =z
REoom~vwoooanrwnmNdNES

B9158-70630

[ERN
N

B7838-1A010

No.31

[ERN
w

B7837-1A010

No.21

[EEN
SN

90986-02006

HFC-134a (R134a)

[ERN
(6)]

B7818-1A040

[ERN
»

B7847-5A010

, No.1

[ERN
»

B8841-30839

[EEN
~

B7848-1A010

, No.3

[ERN
oo

B7841-9A010

, No.6

[ERN
O

B7846-1A010

, No.1

[ERN
(o]

B8846-30606

N
o

B7846-5A010

, No.5

N
[

B7839-2A010

, No.2

N
N

49600-346200

(

6X20

M6X20

N
w

BU51C-52010

N
S

B7852-7A010

N
(¢, ]

49601-400500

,15A

D23/90XT10

N
o]

B7851-1A010

150X110

N
Ry

16322-67010

N
[ee]

43662-015021

(15A

N
©

49601-600110

10(14-27

SUS ¢ 10(14-27)

w
o

B9128-70837

w
-

B9128-70636

w
N

B9128-70842

w
w

90099-04387

w
S

90105-08251

w
(3]

90080-46268

w
»

49601-600010

16(21-38

w
hy]

B9151-28105

w
[oe]

B7835-4A010

, No.2

w
©

B7824-1A010

N
o

B8648-12302

SN
AN

49601-501520

19

50m

S
N

B8674-71202

S
N

B8674-71H01

B8674-71202

IS
w

B7859-1A010

HHHSN|—\NNcnl\:.l>.l>|—\|—\|—\oo|—\|—\&HNHooNl—\l\:l—\HHNHHwHHNHHHNhhn—w—\wn—\Nn—\»—\»—\

39




3)(

Fig. 20

40



=z
o

1 49643-201100 ( 13 94m  13mm

2 49601-400410 ( PL 19 1

3 49642-710720 5/8 0.75m 15.88mmX1.24TX4m
3 B7849-5AH07 ,0 ¢5/8 6

3 49642-710690 5/8 6

3 49642-711100 ( 5/8 2 16mm(5/8") L=2m T10
4 49642-710730 1/2 045m 12.7mmX1.24TX4m

4 B7849-5AH03 L0 @1/2 2

4 49642-710700 1/2 2

4 49642-711110 ( 1/2 1 13mm(1/2") L=2m T10
5 49642-710740 3/8 0.75m 9.52mmX0.89TX4m

5 B7849-5AH06 L0 ¢3/8 6

5 49642-710710 3/8 6

5 49642-711120 ( 3/8 2 10mm(3/8") L=2m T10
6 49604-600700 ( VU40 2

7 26203-080304 8X30 4 M8X 30

7 49600-511080 ( 8 4 SUS316 M8

7 22213-080000 8 4 M8

7 26703-080002 8 4 M8

8 B7852-4A010 1

9 B7852-2A010 1

10 B7852-5A010 1

11 BU51C-30011 , 1

12 BU51C-30020 , 1

13 BU51C-90200 12

13 BU51C-90210 14

13 BU51C-90220 2

14 B8841-30839 , 2

15 B8846-30606 2

41




Fig. 21

42



B3652-3E010

, TVAS

15A349-97570

( TVAS

B3658-0F012

'

B3653-1D010

B7213-7G040

()

(M-)

B8321-11203

, GPS

B3651-3G011

ECU, TVAS

27747-30010

94151-20841

, W/

B3651-3G021

I/F

B7354-1G010

ASSY

B7354-5G011

90109-06348

= P
0o © oo oo uhwN R RS

90201-06017

[ERN
N

B8412-70007

[ERN
w

49601-600110

10(14-27

AR R RPRPRRROMNRRRRREAEN

SUS ¢ 10(14-27)

2 TVAS 4

[EEN
SN

49601-501000

( 15

ol
3

100m

5m TVAS

4.5m

[ERN
(6]

B0633-1F010

[ERN
»

B0633-61105

,No.2

[EEN
~

B0621-61107

40x 80

[ERN
oo

B3611-1F010

ASSY

TVAS 24V

[ERN
oo

B3611-1A010

ASSY

12v

[ERN
(o]

49652-200100

( VT

1 TVAS

2 182X330mm

[ERN
O

49600-315200

( 5X20

5 TVAS

9

[ERN
(o]

49600-215400

(+  5X40

M5X40

3

TVAS 7

[ERN
(o]

49600-511050

( 5

SUS316 M5

3 TVAS 7

[ERN
(o]

22213-050000

5

M5

3 TVAS 7

[ERN
(o]

26713-050002

5

M5

3 TVAS 7

N
o

49643-301100

(24V-5AT

DC24V/(80W)

N
[

49601-300420

1/2X16

1/2X¢ 16

N
N

15A349-27330

(T

ImX2m T20

N
w

49600-244250

(+  4X25

M4X25

N
w

49600-511040

( 4

SUS316 M4

N
w

22213-040000

4

M4

N
w

26713-040002

M4

N
w

49506-000000

4

M4

N
w

49605-400011

(GR,10X15

10x 15x 2m

N
NS

B3652-1G010

N
(¢, ]

B8822-63061

N
o]

B8411-10004

TVAS

N
Ry

B8241-32501

, ANL,250A

N
Ry

B8241-33201

, ANL,325A

N
Ry

B8242-39301

1 TVAS

2

N
[oe]

B8241-28261

, , 60A

N
[oe]

B8242-28903

N
©

49601-201220

1/2

w
o

49503-005000

w
-

49601-400400

( PL 16

5/8(

w
N

B8231-23501

RN NN RN R R R R R WO®OW W R RNRFNNNN O N R R R R

43




Fig. 22

=14

12

44




=z
o

B8411-20002

B8243-80260

60A

B8243-81040

40A

B8243-82100

100A

B2881-37010

ASSY,

B2881-47010

ASSY,

15A603-57000

(

,L1150

L=1150

49537-001020

6

49600-344200

(

4X20

M4X20

O NNNOO O WN -

49691-300000

A

©

49691-500300

(SAN,30A

[ERN
o

49691-500000

(ETA,10A

[EEN
[EEN

49691-500400

(ETA5A

[ERN
N

49691-502700

(ETA,7A

[ERN
w

49691-502800

(ETA15A

[EEN
SN

49691-502900

(ETA,25A

[ERN
(6]

49600-345200

(

5X20

M5X20

[ERN
(6)]

B8222-28104

[ERN
(6]

B8222-20904

[ERN
»

B0621-61107

40X80

[EEN
~

B9341-00H06

[EEN
~

B9341-00H05

[EEN
~

49600-324250

(

4X25

M4X25

[ERN
oo

49600-283060

(+

3X 6 BZ

M3X6

[ERN
(o]

49600-374160

(

4X16 BK

M4X16

N
o

49696-400200

(

N
[

49691-204300

(BEP6P T

N
N

49691-204400

(

,BEP6P B

N
w

49691-204500

(

,BEP6P R

N
S

B8242-26501

N
(6, ]

90982-09001

, 5A

N
o]

90982-09002

, 10A

N
Ry

90982-09003

, 15A

N
(o]

49696-404800

50X12

N
©

49696-411100

50X12

w
o

49696-411200

50X12

w
-

49696-412300

I~~~ —~

PRRPRNRPONRRPRRPRNRGROD®ERENNRRRRRCONDNASNRRRER RN

50X12

45




Fig. 23 AC

(

46




=z
o

B8822-10040

, AC

B8822-10H04

AC AC 0-150V

B8822-10H05

AC 120VAC 30A 2

+2

B8822-10H06

15A

B8822-20001

,AC125V 30A

B8822-00003

B8822-61062

B8822-24006

B8822-90001

,7.5m

B8822-30011

, AC100V

N ~N o uMWNR R R R

B8822-41215

, AC100V

PR RNRP R R NRE R e

47



Fig. 24

48



=z
o

157991-42710

2L (

157991-42730

2L(

49608-212120

Tkg(

)

157000-44670

@ )

157991-42690

2L(

TOR-94800251

480ml

977620-40071

M 4kg

B9899-23H10

1kG

B9899-23H11

1kG *

N

1o o1o1o1T AW whN -

B9899-23H12

1kG

R R RR R R R R R e

49




INDEX

B6520-0G031 P- 17 B7839-10H01 P- 37 B8456-10020 P- 13
B0613-31103 P- 11 B6520-0G051 P- 17 B7839-2A010 P- 39 B8456-10H01 P- 13
B0621-61107 P- 43 B6520-0GHO1 P- 17 B7841-9A010 P- 39 B8511-0F010 P- 3
B0621-61107 P- 45 B6520-0GH02 P- 17 B7846-1A010 P- 39 B8511-0F020 P- 3
B0621-61108 P- 9 B6520-0GH03 P- 17 B7846-5A010 P- 39 B8512-10008 P- 3
B0624-31001 P- 9 B6520-0GH04 P- 17 B7847-5A010 P- 39 B8512-40009 P- 3
B0626-41102 P- 9 B6520-0GH05 P- 17 B7848-1A010 P- 39 B8513-14002 P- 17
B0632-31102 P- 9 B6520-2GH01 P- 17 B7849-5AH03 P- 41 B8513-30001 P- 17
B0633-1F010 P- 43 B6520-2GH02 P- 17 B7849-5AH06 P- 41 B8513-50003 P- 3
B0633-41101 P- 13 B6551-2G030 P- 17 B7849-5AH07 P- 41 B8513-70001 P- 17
B0633-51102 P- 13 B6571-0G020 P- 17 B7851-1A010 P- 39 B8521-21230 P- 13
B0633-61104 P- 13 B6571-0G030 P- 17 B7852-2A010 P- 41 B8636-22501 P- 23
B0633-61105 P- 43 B6611-7G010 P- 15 B7852-4A010 P- 41 B8641-12121 P- 23
B0633-61106 P- 13 B6611-8G011 P- 15 B7852-5A010 P- 41 B8641-12121 P- 27
B0635-11004 P- 13 B6611-8G021 P- 15 B7859-1A010 P- 27 B8641-13201 P- 39
B0635-31002 P- 17 B6622-1G011 P- 17 B7859-1A010 P- 39 B8644-11201 P- 23
B0636-41101 P- 11 B6631-1G021 P- 15 B8102-71507 P- 11 B8645-12701 P- 23
B0638-1E010 P- 13 B6632-3G011 P- 15 B8102-71604 P- 15 B8645-13401 P- 33
B0638-41001 P- 13 B6667-0G011 P-21 B8102-71607 P- 15 B8648-12302 P- 39
B0638-71101 P- 19 B6724-1G011 P- 13 B8102-91993 P-21 B8649-12401 P- 27
B0638-71101 P- 23 B6724-1G011 P- 15 B8222-20904 P- 45 B8651-12221 P- 25
B0639-71101 P- 3 B6724-1G021 P- 13 B8222-28104 P- 45 B8674-71202 P- 27
B0641-61104 P- 13 B6724-1G021 P- 15 B8231-04501 P- 37 B8674-71202 P- 39
B0641-61106 P- 13 B6724-1G031 P- 13 B8231-23501 P- 43 B8674-71H01 P- 27
B0642-61101 P- 13 B6724-1G031 P- 15 B8241-28261 P- 43 B8674-71H01 P- 39
B0643-61106 P- 13 B6724-1G041 P- 13 B8241-32501 P- 43 B8711-02133 P- 27
B0646-31105 P- 13 B6724-1G041 P- 15 B8241-33201 P- 43 B8711-02170 P- 39
B0654-11101 P- 3 B6802-0G011 P- 17 B8242-26501 P- 37 B8712-20004 P- 33
B0656-11212 P- 9 B6802-1G010 P- 15 B8242-26501 P- 45 B8712-20005 P- 33
B0656-42105 P- 23 B6803-1G010 P- 15 B8242-28903 P- 43 B8712-20006 P- 33
B0660-12120 P- 9 B6811-0G011 P- 15 B8242-39301 P- 43 B8713-01H13 P- 19
B0660-22104 P- 9 B6811-0G021 P- 15 B8243-80260 P- 45 B8713-01H14 P- 19
B0664-1F010 P- 9 B6861-0G011 P- 17 B8243-81040 P- 45 B8722-62004 P- 27
B2392-1F010 P- 35 B6861-1G011 P- 17 B8243-82100 P- 45 B8723-14002 P- 23
B2881-37010 P- 45 B6861-2G010 P- 17 B8321-11203 P- 43 B8727-12192 P- 27
B2881-47010 P- 45 B7213-7G040 P- 43 B8411-10004 P- 43 B8822-00003 P- 47
B3286-0C010 P- 31 B7315-0G010 P- 13 B8411-20002 P- 45 B8822-10040 P- 47
B3289-0C010 P- 31 B7321-0G010 P- 13 B8411-30011 P- 13 B8822-10H04 P- 47
B3410-0F010 P- 31 B7354-1G010 P- 43 B8411-80006 P- 11 B8822-10H05 P- 47
B3412-1B010 P- 31 B7354-5G011 P- 43 B8411-80006 P- 13 B8822-10H06 P- 47
B3412-2B010 P- 31 B7810-1A040 P- 39 B8411-80006 P- 27 B8822-20001 P- 47
B3413-5F010 P- 31 B7810-2A040 P- 39 B8411-80007 P- 13 B8822-24006 P- 47
B3413-5F020 P- 31 B7818-1A040 P- 39 B8411-80008 P- 13 B8822-30011 P- 47
B3413-6F010 P- 31 B7821-1A020 P- 39 B8412-40002 P- 13 B8822-31104 P- 17
B3413-6F020 P- 31 B7821-2A020 P- 39 B8412-40010 P- 13 B8822-31104 P- 19
B3413-7F010 P- 31 B7821-3A010 P- 39 B8412-51001 P- 29 B8822-31703 P- 17
B3413-7F020 P- 31 B7822-1A010 P- 37 B8412-70006 P- 13 B8822-31704 P- 17
B3511-1G010 P- 29 B7822-1AH01 P- 37 B8412-70007 P- 43 B8822-31704 P- 19
B3521-0G010 P- 29 B7822-1AH02 P- 37 B8412-83101 P- 13 B8822-31801 P- 17
B3550-0G010 P- 29 B7822-1AH03 P- 37 B8412-83102 P- 13 B8822-31801 P- 19
B3611-1A010 P- 43 B7822-1AH04 P- 37 B8412-83103 P- 13 B8822-41112 P- 17
B3611-1F010 P- 43 B7822-2AH01 P- 37 B8412-83104 P- 13 B8822-41112 P- 19
B3651-3G011 P- 43 B7824-1A010 P- 39 B8412-83111 P- 11 B8822-41215 P- 47
B3651-3G021 P- 43 B7824-2B010 P- 37 B8412-83120 P- 13 B8822-61062 P- 47
B3652-1G010 P- 43 B7825-1A020 P- 37 B8412-83120 P- 27 B8822-63061 P- 43
B3652-3E010 P- 43 B7825-3A010 P- 37 B8412-83121 P- 13 B8822-90001 P- 47
B3653-1D010 P- 43 B7826-1A010 P- 37 B8412-84131 P- 13 'B8841-30839 P- 41
B3658-0F012 P- 43 B7826-2A010 P- 37 B8412-91111 P- 11 'B8846-30606 P- 41
B3811-0G010 P- 3 B7826-3A010 P- 37 B8412-91111 P- 13 B9128-70636 P- 39
B6180-0A020 P- 9 B7827-2A010 P- 37 B8412-91111 P- 27 B9128-70837 P- 39
B6180-0FHO1 P- 9 B7827-3A010 P- 37 B8412-91121 P- 13 B9128-70842 P- 39
B6181-0B010 P- 9 B7827-5A010 P- 37 B8412-91141 P- 13 B9151-28105 P- 39
B6272-1AH02 P- 9 B7828-3E050 P- 37 B8412-91144 P- 13 B9158-70630 P- 39
B6272-1AH03 P- 9 B7831-2A010 P- 37 B8412-91151 P- 13 B9312-20525 P- 37
B6291-1G010 P- 5 B7835-4A010 P- 39 B8412-91211 P- 13 B9314-70520 P- 37
B6510-3G011 P- 15 B7837-1A010 P- 39 B8421-10011 P- 13 B9341-00H05 P- 15
B6520-0G021 P- 17 B7838-1A010 P- 39 B8421-14010 P- 13 B9341-00H05 P-21

50




B9341-00H05 P- 23 157991-42710 P- 49 26713-060002 P- 37
B9341-00H05 P- 45 157991-42730 P- 49 43662-015021 P- 27
B9341-00H06 P- 15 163520-91300 P- 13 43662-015021 P- 39
B9341-00H06 P-21 163520-91400 P- 13 49500-990000 P- 3
B9341-00H06 P- 23 22213-040000 P- 9 49500-990000 P- 9
B9341-00H06 P- 45 22213-040000 P- 15 49502-700240 P- 25
B9651-22320 P- 19 22213-040000 P- 25 49503-005000 P- 43
B9712-10003 P- 35 22213-040000 P- 27 49503-005010 P- 19
B9731-10020 P- 9 22213-040000 P- 43 49503-005020 P- 19
B9731-20009 P- 3 22213-050000 P- 3 49503-007010 P- 19
B9731-20010 P- 7 22213-050000 P- 7 49503-012000 P- 19
B9731-20012 P- 7 22213-050000 P- 9 49503-012010 P- 19
B9899-23H10 P- 49 22213-050000 P- 15 49506-000000 P- 9
B9899-23H11 P- 49 22213-050000 P- 19 49506-000000 P- 15
B9899-23H12 P- 49 22213-050000 P-21 49506-000000 P- 43
BU51C-30011 P- 41 22213-050000 P- 23 49506-000010 P- 7
BU51C-30020 P- 41 22213-050000 P- 35 49506-000020 P- 17
BU51C-52010 P- 39 22213-050000 P- 43 49506-007000 P- 7
BU51C-90200 P- 41 22213-060000 P- 9 49506-009000 P- 7
BU51C-90210 P- 41 22213-060000 P- 13 49506-012000 P- 15
BU51C-90220 P- 41 22213-060000 P- 15 49506-014000 P- 7
BU51C-90230 P- 39 22213-060000 P- 17 49506-014000 P- 23
BU51C-90240 P- 39 22213-060000 P- 23 49506-020010 P- 7

22213-060000 P- 35 49506-020010 P- 29

22213-060000 P- 37 49506-020010 P- 17

22213-080000 P- 3 49506-021010 P- 7
16322-67010 P- 39 22213-080000 P- 7 49506-021010 P- 17
16470-54450 P- 9 22213-080000 P- 9 49506-021010 P- 29
16611-61020 P- 9 22213-080000 P- 19 49527-041010 P- 15
23930-58070 P- 35 22213-080000 P- 23 49527-072000 P- 7
27747-30010 P- 43 22213-080000 P- 37 49527-072020 P- 7
44327-12010 P- 31 22213-080000 P- 41 49531-015000 P- 7
44360-28110 P- 31 22213-080000 P- 5 49537-001000 P- 3
49601-60011 P- 33 22213-100000 P- 17 49537-001020 P- 45
85348-14390 P- 17 23000-016000 P- 35 49537-098000 P- 3
87240-95309 P- 37 24321-000700 P- 7 49541-048000 P- 29
87248-44010 P- 37 26113-060162 P- 13 49546-007000 P- 19
88451-25050 P- 39 26113-060254 P- 17 49554-006010 P- 35
88471-22030 P- 39 26203-080202 P- 37 49554-028000 P- 23
88473-12080 P- 39 26203-080304 P- 41 49598-218000 P- 19
90080-46268 P- 39 26203-080304 P- 5 49600-215250 P- 37
90099-04387 P- 39 26203-080354 P- 19 49600-215400 P- 43
90105-08251 P- 39 26203-080402 P- 23 49600-224200 P- 9
90109-06348 P- 43 26203-080504 P- 3 49600-224250 P- 9
90201-06017 P- 43 26203-080802 P- 7 49600-225200 P- 3
90401-16008 P- 31 26703-080002 P- 3 49600-225250 P- 7
90445-12024 P- 9 26703-080002 P- 7 49600-225250 P- 35
90462-12074 P- 9 26703-080002 P- 9 49600-225250 P- 3
90466-07002 P- 17 26703-080002 P- 19 49600-225300 P- 7
90467-11085 P- 9 26703-080002 P- 23 49600-226350 P- 17
90467-16007 P- 31 26703-080002 P- 41 49600-238350 P- 3
90910-09095 P- 39 26703-100002 P- 17 49600-238350 P- 9
90982-09001 P- 45 26713-040002 P- 9 49600-244250 P- 15
90982-09002 P- 45 26713-040002 P- 25 49600-244250 P- 43
90982-09003 P- 37 26713-040002 P- 27 49600-244400 P- 25
90982-09003 P- 45 26713-040002 P- 43 49600-244400 P- 27
90982-09004 P- 37 26713-050002 P- 7 49600-245160 P-21
90982-09005 P- 37 26713-050002 P- 19 49600-245160 P- 23
90986-02006 P- 39 26713-050002 P-21 49600-245200 P- 19
91511-B0830 P- 35 26713-050002 P- 23 49600-245300 P- 3
93385-16025 P- 39 26713-050002 P- 35 49600-246200 P- 9
94151-20841 P- 43 26713-050002 P- 43 49600-246200 P- 15
96111-10950 P- 37 26713-050002 P- 3 49600-246250 P- 15

26713-060002 P- 9 49600-246300 P- 35

26713-060002 P- 15 49600-246400 P- 37

26713-060002 P- 17 49600-283060 P- 45
157000-44670 P- 49 26713-060002 P- 23 49600-300100 P-21
157991-42690 P- 49 26713-060002 P- 35 49600-313120 P- 7

49600-313120 P-21
49600-314160 P- 3
49600-314200 P- 11
49600-314200 P- 19
49600-315200 P- 43
49600-323080 P- 15
49600-323120 P- 3
49600-323120 P- 7
49600-323120 P- 19
49600-323120 P- 13
49600-323160 P- 15
49600-323160 P- 23
49600-324200 P- 15
49600-324200 P-21
49600-324200 P- 23
49600-324250 P- 7
49600-324250 P- 15
49600-324250 P- 45
49600-324300 P- 15
49600-324550 P- 15
49600-325250 P- 7
49600-325250 P- 17
49600-325250 P- 29
49600-326300 P- 17
49600-343100 P- 3
49600-343100 P- 15
49600-343100 P- 17
49600-344100 P- 13
49600-344160 P- 7
49600-344160 P- 19
49600-344160 P-21
49600-344200 P- 7
49600-344200 P- 23
49600-344200 P- 27
49600-344200 P- 29
49600-344200 P- 45
49600-344250 P- 7
49600-344250 P- 15
49600-344250 P- 33
49600-344300 P- 15
49600-345120 P-21
49600-345160 P- 7
49600-345200 P- 15
49600-345200 P- 19
49600-345200 P- 23
49600-345200 P- 45
49600-345300 P- 7
49600-346200 P- 39
49600-346200 P- 37
49600-346250 P- 9
49600-346250 P- 15
49600-346250 P- 23
49600-346250 P- 25
49600-346300 P- 7
49600-348200 P- 37
49600-374160 P- 45
49600-374200 P- 15
49600-374200 P- 29
49600-405100 P- 17
49600-500000 P- 9
49600-511040 P- 9
49600-511040 P- 15
49600-511040 P- 25
49600-511040 P- 27
49600-511040 P- 43
49600-511050 P- 3
49600-511050 P- 7
49600-511050 P- 9




49600-511050 P- 15 49601-501050 P- 25 49642-303300 P- 23 15A019-57140 P- 35
49600-511050 P- 19 49601-501050 P- 27 49642-303600 P- 23 15A036-57150 P- 35
49600-511050 P-21 49601-501070 P- 23 49642-303700 P- 25 15A331-47650 P-21
49600-511050 P- 23 49601-501520 P- 27 49642-303800 P- 23 15A349-27150 P- 7
49600-511050 P- 35 49601-501520 P- 39 49642-600200 P- 19 15A349-27190 P-21
49600-511050 P- 43 49601-501530 P- 19 49642-710690 P- 41 15A349-27240 P-21
49600-511060 P- 13 49601-501570 P- 19 49642-710700 P- 41 15A349-27250 P-21
49600-511060 P- 15 49601-501800 P- 25 49642-710710 P- 41 15A349-27300 P- 7
49600-511060 P- 17 49601-501900 P- 33 49642-710720 P- 41 15A349-27310 P- 15
49600-511060 P- 23 49601-600000 P- 19 49642-710730 P- 41 15A349-27330 P- 7
49600-511060 P- 35 49601-600000 P- 27 49642-710740 P- 41 15A349-27330 P- 43
49600-511060 P- 37 49601-600000 P- 33 49642-711100 P- 41 15A349-27440 P- 7
49600-511060 P- 9 49601-600010 P- 11 49642-711110 P- 41 15A349-27450 P- 7
49600-511080 P- 3 49601-600010 P- 37 49642-711120 P- 41 15A349-27490 P- 15
49600-511080 P- 7 49601-600010 P- 39 49642-802600 P- 17 15A349-27500 P- 19
49600-511080 P- 19 49601-600020 P- 19 49642-900100 P- 15 15A349-27530 P- 5
49600-511080 P- 23 49601-600020 P- 23 49643-200400 P- 19 15A349-27540 P- 5
49600-511080 P- 41 49601-600040 P- 35 49643-200700 P- 11 15A349-27550 P- 5
49600-511080 P- 5 49601-600110 P- 23 49643-201100 P- 41 15A349-27570 P- 3
49600-511100 P- 17 49601-600110 P- 27 49643-201500 P- 19 15A349-27610 P- 7
49600-600110 P- 15 49601-600110 P- 35 49643-300000 P- 19 15A349-27620 P- 19
49600-600120 P- 3 49601-600110 P- 37 49643-300100 P- 19 15A349-27660 P- 7
49600-600120 P- 7 49601-600110 P- 39 49643-301100 P- 43 15A349-37040 P- 3
49600-600120 P- 15 49601-600110 P- 43 49644-300300 P- 15 15A349-37050 P- 3
49600-600120 P- 3 49601-600200 P- 35 49644-300700 P-21 15A349-37060 P- 3
49600-600120 P- 9 49604-600700 P- 3 49645-301400 P- 9 15A349-37070 P- 9
49600-600140 P- 7 49604-600700 P- 41 49645-301400 P- 15 15A349-37500 P- 9
49600-680100 P- 17 49605-400011 P- 15 49645-301400 P-21 15A349-47050 P- 3
49600-700100 P- 3 49605-400011 P- 43 49645-302410 P- 13 15A349-47060 P- 3
49600-800100 P- 3 49605-400011 P- 7 49652-200100 P- 43 15A349-47090 P- 5
49600-800100 P- 7 49605-400100 P- 3 49653-700200 P- 23 15A349-47100 P- 5
49601-201210 P- 35 49605-400100 P- 15 49653-700200 P- 35 15A349-47111 P- 3
49601-201220 P- 43 49605-400200 P- 23 49653-800010 P- 35 15A349-47121 P- 3
49601-300010 P- 19 49606-300600 P-21 49653-800100 P- 35 15A349-47130 P- 3
49601-300200 P- 35 49606-300600 P- 23 49653-800200 P- 35 15A349-47140 P- 3
49601-300220 P- 23 49606-303000 P- 3 49653-800400 P- 35 15A349-47150 P- 9
49601-300220 P- 35 49606-303000 P- 7 49670-202100 P- 29 15A349-47170 P- 3
49601-300410 P- 35 49606-403900 P- 9 49670-202400 P- 29 15A349-47180 P- 3
49601-300420 P- 43 49606-500100 P- 7 49670-202700 P- 29 15A349-47281 P- 17
49601-300700 P- 35 49606-600200 P- 15 49670-202800 P- 29 15A349-47281 P- 29
49601-304020 P- 11 49606-600200 P-21 49683-201020 P- 25 15A349-47290 P- 17
49601-306300 P- 19 49606-600200 P- 7 49683-201200 P- 33 15A349-47320 P- 13
49601-310300 P- 25 49606-601600 P-21 49683-201400 P- 27 15A349-47330 P- 19
49601-311100 P- 11 49606-602000 P- 9 49683-201410 P- 27 15A349-47370 P- 37
49601-311210 P- 35 49606-700000 P- 7 49691-204300 P- 45 15A349-47380 P- 3
49601-313300 P- 23 49608-212120 P- 49 49691-204400 P- 45 15A349-47420 P- 37
49601-313300 P- 25 49608-400050 P- 7 49691-204500 P- 45 15A349-47430 P- 37
49601-315900 P- 25 49608-400100 P- 7 49691-300000 P- 45 15A349-47560 P- 23
49601-315900 P- 27 49608-400370 P- 7 49691-500000 P- 45 15A349-47570 P- 19
49601-316000 P- 23 49608-400600 P- 7 49691-500300 P- 45 15A349-47580 P- 19
49601-400400 P- 23 49608-400740 P- 7 49691-500400 P- 45 15A349-47590 P- 23
49601-400400 P- 43 49609-700400 P- 15 49691-502700 P- 45 15A349-47760 P- 23
49601-400400 P- 37 49609-700500 P- 7 49691-502800 P- 45 15A349-47770 P- 23
49601-400410 P- 33 49613-100000 P- 7 49691-502900 P- 45 15A349-47790 P- 15
49601-400410 P- 41 49613-300100 P- 7 49691-800030 P- 19 15A349-47800 P- 15
49601-400500 P- 27 49626-200100 P- 23 49692-308100 P- 3 15A349-47840 P- 17
49601-400500 P- 39 49626-200100 P- 27 49692-308200 P- 3 15A349-47850 P- 37
49601-400600 P- 23 49626-201300 P- 9 49692-308300 P- 3 15A349-47900 P- 29
49601-500200 P- 35 49627-200800 P- 7 49692-702500 P-21 15A349-47900 P- 17
49601-500400 P- 35 49627-300500 P- 3 49694-300100 P- 7 15A349-57070 P- 13
49601-500500 P- 33 49632-300200 P- 3 49696-400200 P- 45 15A349-57170 P- 9
49601-500500 P- 35 49632-300200 P- 9 49696-400500 P- 3 15A349-57210 P- 9
49601-500600 P- 29 49641-200700 P- 3 49696-401000 P- 19 15A349-57220 P- 9
49601-500800 P- 35 49641-200800 P- 5 49696-404800 P- 45 15A349-77000 P- 29
49601-501000 P- 23 49642-302010 P- 23 49696-411100 P- 45 15A349-77530 P- 29
49601-501000 P- 37 49642-303000 P- 23 49696-411200 P- 37 15A349-77550 P- 29
49601-501000 P- 43 49642-303200 P- 23 49696-411200 P- 45 15A349-97020 P- 15
49601-501020 P- 23 49642-303210 P- 25 49696-412300 P- 45 15A349-97020 P- 17

52




15A349-97530 P- 15
15A349-97570 P- 43
15A349-E0040 P- 17
15A349-E0050 P- 17
15A349-E0060 P- 17
15A349-E0070 P- 17
15A603-57000 P- 45
977620-40071 P- 49
TOR-94800251 P- 49

53



, P- 3 (T P- 7 ( 4 P- 43
5 P- 3 (T P- 43 ( 5 P- 3

6 P- 45 P- 19 ( 5 P- 7

. P- 47 (15A p- 27 ( 5 P- 9

pP- 27 (15A P- 39 ( 5 P- 15

(0.65L pP- 23 10 pP- 7 ( 5 P- 19

pP- 27 10 P- 23 ( 5 P- 21

P- 11 (GR,3X25X1000 P- 3 ( 5 pP- 23

P- 13 (GR,3X25X1000 P- 15 ( 5 P- 35

75mm pP- 17 , CTR pP- 17 ( 5 P- 43
(G1/2-R1/2 P- 23 , LH P- 17 ( 6 P- 9
, P- 39 , RH pP- 17 6 pP- 13

, GPS P- 43 P- 9 6 P- 15
P- 19 P- 39 ( 6 pP- 17

pP- 37 P- 41 ( 6 P- 23

P- 39 , P- 39 ( 6 P- 35

P- 43 12.7X3.6 P- 7 ( 6 pP- 37

(0] ) pP- 7 12.7X3.6 pP- 15 ( 8 P- 3

, P- 47 12.7X3.6 P- 21 ( 8 P- 5
ASSY P- 3 10 P- 3 ( 8 pP- 7

LH, FR P- 13 10 P- 9 ( 8 P- 19

LH, FR pP- 15 pP- 17 ( 8 pP- 23

LH, RR P- 13 P- 31 ( 8 P- 41

LH, RR pP- 15 P- 9 ( ,6.5X25X2 P- 9

RH, FR P- 13 pP- 37 ( ,8.5X30X3 P- 3

RH, FR pP- 15 1kG P- 49 ( ,8.5X30X3 P- 9

RH, RR P- 13 ( P- 7 (LEDHM T P- 3

RH, RR pP- 15 p- 37 1kG P- 49

( P- 7 , pP- 37 (+ 4X20 P- 9
( VT P- 43 ( WC pP- 13 (+ 4X25 P- 9
( P- 19 ( wC P- 13 (+ 5X20 P- 3
(LEDHM T P- 3 , pP- 47 (+ 5X25 pP- 7
(AHC,380X260 P- 5 ) (M-) P- 43 (+ 5X25 P- 35

P- 35 , p- 37 (+ 5X25 P- 3

pP- 27 300 BK P- 19 (+ 5X30 P- 7

pP- 23 P- 11 (+ 6X35 pP- 17

P- 39 P- 43 , LH P- 15

3/8 P- 35 P- 45 ,RH pP- 15

P- 9 ,LHFR P- 15

LH pP- 17 P- 9 ,LHRR pP- 15
RH P- 17 2L ( ) P- 49 P- 35
RR pP- 17 2L( ) P- 49 P- 35
1460 P- 17 Lkg( ) P- 49 1 P- 31

1680 pP- 17 2L ( ) P- 49 2 pP- 31

No.1 P- 17 ( S P- 25 ( P- 15
No.2 pP- 17 P- 39 ( P- 29

( P- 19 ( P- 23 ( , P- 17
, pP- 31 , P- 3 ( , pP- 17
20 P- 7 , P- 3 ( T P- 23

(AT pP- 35 , P- 3 , pP- 17

(AT P- 23 , P- 3 , P- 23

(GH pP- 15 T5X50 pP- 23 , p- 27

( P- 23 , P- 43 (DD-80 P- 7
( ,BEP6P B P- 45 P- 39 CMP P- 3
( ,BEP6P R P- 45 , pP- 43 ASSY, P- 31
( P- 3 ASSY, & P- 29 & P- 13
( \ pP- 21 ASSY P- 29 15A P- 47
, P- 5 ASSY, P- 13 ASSY P- 13
, pP- 15 CAN ASSY, W/O pP- 13 ASSY, pP- 13
, P- 45 ASSY, W/ P- 39 P- 43
1kG * P- 49 , P- 43

. pP- 17 P- 45 P- 33
(1/2,SUS P- 25 pP- 37 , P- 13

(E 22M pP- 7 ( 5 pP- 7 ASSY, P- 29
(E 22M P- 7 ( 5 P- 17 P- 9

, P- 9 ( 5 P- 29 pP- 7
(M1KD P- 9 ( 10 P- 17 P- 7

8 pP- 7 ( 4 P- 9 (SHB486X486 P- 3
( , P- 29 ( 4 P- 15 3 1/2,SR P- 7
, P- 13 ( 4 pP- 25 ASSY pP- 7
ASSY, P- 15 ( 4 pP- 27 ( 115 P- 15

54



( 4 p- 23 ( 4X20 p- 21 , TVAS P- 43
4 p- 27 ( 4X20 pP- 23 (LED 600,12V P- 15
( 11/4 P- 15 ( 4X25 P- 7 (LED 600,12V P- 17
L500 P- 7 ( 4X25 P- 15 pP- 17
W/ P- 39 ( 4X25 P- 45 (W-38,B P- 23
, p- 37 ( 4X30 P- 15 7 P- 9
, p- 37 ( 4X55 P- 15 P- 9
( P- 13 ( 5X25 P- 7 ASSY, pP- 21
( P- 5 ( 5X25 P- 29 1/2 P- 41
( P- 5 ( 5X25 pP- 17 3/8 P- 41
( P- 5 ( 6X30 P- 17 5/8 P- 41
(13X1/2NPT,6 pP- 23 ( 3X10 P- 3 pP- 17
(13X1/2NPT,6 P- 25 ( 3X10 P- 15 ASSY P- 17
P- 33 ( 3X10 pP- 17 (+ 4X25 P- 15
(5116 P- 35 ( 4X10 pP- 13 (+ 4X25 P- 43
( P- 19 ( 4X16 P- 7 (+ 4X40 pP- 25
( A P- 15 ( 4X16 P- 19 (+ 4X40 p- 27
( B P- 15 ( 4X16 pP- 21 (+ 5X16 pP- 21
( P- 9 ( 4X16 BK P- 45 (+ 5X16 p- 23
( T pP- 17 ( 4X20 P- 7 (+ 5X20 P- 19
ASSY P- 43 ( 4X20 p- 23 (+ 5X30 P- 3
1 P- 19 ( 4X20 p- 27 (+ 6X20 P- 15
1/2 P- 43 ( 4X20 P- 29 (+ 6X20 P- 9
3/4 P- 19 ( 4X20 P- 45 (+ 6X25 P- 15
( ,PL 38 p- 23 ( 4X20 BK pP- 15 (+ 6X30 P- 35
( ,PL 16 pP- 23 ( 4X20 BK P- 29 (+ 6X40 p- 37
( ,PL 16 P- 43 4X25 pP- 7 ( pP- 3
( ,PL 16 p- 37 ( 4X25 P- 15 ( pP- 23
( ,PL 19 pP- 33 ( 4X25 pP- 33 ( J15A p- 27
( ,PL 19 P- 41 ( 4X30 P- 15 ( J15A P- 39
(56L P- 23 ( 4X30 P- 7 ( 1 P- 19
ASSY, P- 35 ( 5X12 pP- 21 ( 374 P- 19
P- 3 ( 5X16 P- 7 ( , p- 37
P- 7 ( 5X20 P- 15 ( p- 37
P- 21 5X20 P- 19 (WH P- 15
pP- 21 ( 5X20 pP- 23 (WH 12.7 pP- 21
P- 23 ( 5X20 P- 45 (WH 8 P- 15
P- 13 ( 5X30 P- 7 pP- 23
P- 43 ( 6X20 p- 37 23 pP- 7

(4-5,IvV P- 7 ( 6X20 P- 39
(4-5,IvV P- 29 ( 6X25 P- 9 aT p- 17
(4-5,IvV pP- 17 ( 6X25 P- 15 arT P- 29
P- 15 ( 6X25 P- 23 2T p- 17
pP- 23 ( 6X25 pP- 25 ( pP- 17
P- 45 ( 8X20 pP- 37 ( p- 17
P- 45 ( 25X10 pP- 21 M 4 P- 15
P- 15 ( 3X12 pP- 7 M 5 pP- 3
ASSY, P- 43 ( 3X12 pP- 21 M5 P- 7
(FO,L=450 P- 35 ( 4X16 P- 3 M5 P- 9
(1ST T P- 29 ( 4X20 P- 11 M5 P- 15
(2ST T P- 29 ( 4X20 P- 19 M 8 pP- 7
(304, 3/8 P- 11 ( 5X20 P- 43 M5 P- 3
(FO ,3/8X530 P- 35 P- 23 ( \Vu40 pP- 3
, AC100V P- 47 pP- 17 ( \Vu40 P- 41
P- 39 P- 41
ASSY, P- 45 ( 1/2 P- 41 1/2 P- 41
ASSY, P- 45 ( 3/8 P- 41 10 P- 17
p- 37 ( 5/8 P- 41 3/8 P- 41
p- 37 P- 47 4 P- 9
No.2 p- 37 P- 43 4 pP- 25
No.3 pP- 37 P- 39 4 p- 27
76 P- 19 P- 41 5 P- 7
p- 17 , No.1 P- 39 5 P- 19
RR pP- 17 , No.5 P- 39 5 pP- 21
( 3X12 pP- 3 P- 41 5 p- 23
( 3X12 P- 7 , No.1 P- 39 5 P- 35
( 3X12 pP- 13 , No.3 P- 39 5 P- 43
( 3X12 P- 19 , No.6 P- 39 5 P- 3
( 3X16 P- 15 P- 31 5/8 P- 41
( 3X16 pP- 23 P- 41 6 P- 9
( 3X8 pP- 15 No.1 P- 31 6 P- 15
( 4X20 P- 15 (E P- 7 6 pP- 17




6 P- 23 8 p- 37 P- 9
6 P- 37 8 P- 41 : P- 43
6 P- 35 8 P- 5 (ETA,10A P- 45
8 P- 3 ASSY, P- 37 (ETA15A P- 45
8 P- 7 ( A P- 45 (ETA,25A P- 45
8 P- 9 , AC P- 47 (ETA5A P- 45
8 P- 19 , , P- 43 (ETA7A P- 45
8 P- 23 , P- 13 (SAN,30A P- 45
8 P- 41 ASSY, p- 37 P- 37
, W/ P- 43 . , pP- 17 ( P- 3
4 P- 43 , , DC12V P- 21 , AC100V pP- 17
10 pP- 17 , P- 39 , AC100V P- 19

4 P- 9 ( P- 15 , AC100V P- 47

4 P- 43 , AC 100V pP- 17 P- 9

4 P- 15 , AC100V P- 19 , P- 3

5 P- 7 270-30 P- 9 ( P- 25

6 P- 17 270-30 P- 15 , AC100V pP- 17

(+ 5X25 P- 37 270-30 P- 21 , AC100V P- 19

(+ 5X40 P- 43 (SOR-BL P- 13 12v P- 19

P- 39 ( , P- 5 (24V-5AT P- 43

( , 3/4 pP- 27 ( , P- 5 P- 3
. P- 3 20.6X7.6 P- 9 P- 3
3/8 P- 11 ( P- 13

P- 39 15A P- 37 , P- 39

ASSY(H WH P- 7 20A p- 37 , P- 37

P- 7 7.5A P- 37 P- 19

( 172 P- 23 p- 37 , P- 11
( L P- 35 P- 45 , P- 13
, P- 39 , 10A P- 45 , pP- 27
, P- 37 , 15A P- 45 ( ,L1150 P- 45
P- 3 , 5A P- 45 , V- P- 39

(90104 P- 3 , ANL,250A P- 43 ( ,D105 P- 19
(LEDHM T P- 3 , ANL,325A P- 43 ( P- 7
P- 45 , P- 43 ( P- 7

P- 47 , P- 43 (T P- 29

5X10 P- 21 , , 6OA P- 43 (T2 P- 29
(GR,10X15 P- 7 P- 13 ( 135 P- 29
(GR,10X15 P- 15 (BP2052 P- 33 .3 P- 25
(GR,10X15 P- 43 P- 9 P- 33
M P- 7 ( 28400 P- 3 ( 3/4 pP- 27
( P- 21 ( ,28400 P- 7 ( 15 P- 19
( P- 21 ( ,40X60 P- 21 ( 19 pP- 27
P- 21 ( ,40X60 P- 23 ( 19 P- 39

P- 19 , P- 37 ( 25 P- 19

5 P- 3 ( , P- 23 ( 12X2B P- 25

10 pP- 17 P- 35 ( 15X2B P- 33

4 P- 9 pP- 27 ( 15X2B P- 35

4 P- 15 P- 39 ( 19X2B P- 33

4 P- 25 , p- 37 ( 50X2P P- 35

4 pP- 27 , P- 15 ( 7X1B P- 35

4 P- 43 , P- 15 ( 9Xx1B P- 35

5 P- 3 , LH P- 15 ( 13 P- 41

5 P- 7 , RH P- 15 ( 12 P- 25

5 P- 9 ASSY, P- 39 ( 12 pP- 27

5 P- 15 , P- 39 ( 15 P- 23

5 P- 19 T P- 23 ( 15 P- 37

5 P- 21 ASSY P- 13 ( 15 P- 43

5 P- 23 (BEPGP T P- 45 ( 25 P- 23

5 P- 35 (®] ) P- 7 ( 38 P- 23

5 P- 43 4 P- 29 , P- 17

6 P- 9 ( ,1520 P- 7 , P- 39

6 P- 13 3/8X1/4 P- 35 , No.21 P- 39

6 P- 15 (LLC P- 9 , No.31 P- 39

6 pP- 17 (PS P- 9 , P- 31

6 P- 23 ( P- 15 , , No.2 P- 39

6 P- 35 ( P- 19 , , No.2 P- 39

6 p- 37 ( ,TVAS P- 43 , P- 9

8 P- 3 ( , P- 3 ) P- 31

8 P- 7 ( , P- 3 10(14-27 P- 23

8 P- 9 , pP- 27 10(14-27 pP- 27

8 P- 19 , P- 39 10(14-27 P- 33

8 P- 23 P- 35 10(14-27 P- 35

56



10(14-27 p- 37 480ml P- 49 A Z
10(14-27 P- 39 p- 27 AC AC 0-150V P- 47
10(14-27 P- 43 P- 39 AC 120VAC 30A 2 P- 47
12 (17-32) P- 19 ASSY p- 37 B ( 48X8.0 S P- 3
12(17-32 pP- 27 P- 19 CAN P- 29
12(17-32 P- 33 ECU, TVAS P- 43
16(21-38 pP- 11 M 4kg P- 49 I/F ) P- 43
16(21-38 p- 37 1/4 P- 29 0 ( P- 7
16(21-38 P- 39 , P- 31 0 ( ) pP- 7
24 (27-51 pP- 23 , P- 31 U 8X40 W P- 3
24 (27-51) P- 19 ASSY, p- 37
32(40-64 P- 35
4(6-15 P- 35 ASSY, LED, DC12V P- 11
, pP- 23 ASSY, , DC12V pP- 15
(L,25 P- 19 ASSY, , DC12V P- 15
(L 1/2X16 P- 35 ASSY, P- 9
1/2X14 P- 23 ( 43 P- 9
1/2X16 P- 43 P- 19
3/8X10.5 P- 35 P- 43
3/8X12 P- 11 ( P- 45
(L 1/2X12 P- 25 ( P- 45
(L 1/2X12 p- 27 ( p- 37
(L 1/2X14 P- 25 ( P- 45
(L 1/2X16 pP- 23 ( P- 19
(L 1/4X8 P- 35 ( pP- 3
(L 1X25 P- 19 ( P- 19
1 P- 19 ( P- 45
1/2 P- 43 ( P- 45
3/4 P- 19 ) pP- 13
3/8 P- 35 , P- 13
(AL,170X400X6 P- 9 P- 13
16 P- 35 P- 23
p- 17 RPM pP- 13
P- 29 P- 13
( p- 37 p- 17
( p- 37 P- 13
, p- 37 , P- 9
\ , AC100V pP- 17 P- 11
, , AC100V P- 19 pP- 3
, P- 11 P- 13
, pP- 13 pP- 13
P- 33 P- 3
, p- 27 pP- 13
(2L ) P- 49 P- 9
ASSY, P- 9 . , PONAM28V P- 9
P- 39 Mo P- 13
P- 39 , P- 9
P- 41 P- 13
P- 43 P- 9
8X80 P- 7 P- 23
6X16 P- 13 P- 13
6X25 P- 17 No2 P- 43
8X20 pP- 37 ASSY, P- 31
8X30 P- 5 ASSY, P- 9
8X30 P- 41 p- 37
8X35 P- 19 , P- 45
8X40 p- 23 , O P- 31
8X50 P- 3 ,0 @ 1/2” P- 41
( ,10X40 P- 17 , 0 @ 3/8” P- 41
W/ P- 39 , 0 ¢ 5/8” P- 41
, P- 35 (LED,6000I P- 21
, P- 39 pP- 17
, p- 31 p- 17
P- 39 P- 37
ASSY pP- 27 pP- 3
ASSY, P- 39 P- 7
( S 12BS P- 25 ) P- 9
( H,12V P- 19 ASSY P- 3
(+ 3X 6 BZ P- 45 P- 39
(+ 8X35 pP- 3 P- 41
(+ 8X35 P- 9 P- 43

57



20164 58 #hk €N o

PONAM-28V /S—yha2 0%

w&E - R17T FIZEPEHKRARHE FEEREHNT) VEXRE
EMESHT FIZET1EM

M24-PC10[G1003] (A)



	表紙
	まえがき
	目次
	イラスト目次
	Fig. 1 フロントデッキ(1)
	Fig. 2 フロントデッキ(2)
	Fig. 3 アフトデッキ(1)
	Fig. 4 アフトデッキ(2)
	Fig. 5 アフトデッキ(3)
	Fig. 6 ロアヘルムメーターパネル
	Fig. 7 室内　装備品(1)
	Fig. 8 室内　装備品(2)
	Fig. 9 マリントイレ(1)(オプション)
	Fig. 10 マリントイレ(2)(オプション)
	Fig. 11 清水システム(1)(オプション)
	Fig. 12 清水システム(2)(オプション)
	Fig. 13 デッキウォッシュシステム(オプション)
	Fig. 14 マニュアルステアリング
	Fig. 15 パワーステアリング
	Fig. 16 ビルジポンプ
	Fig. 17 フューエルライン
	Fig. 18 エアコン（1）(オプション)
	Fig. 19 エアコン（2)(オプション)
	Fig. 20 エアコン（3)(オプション)
	Fig. 21 バウスラスター・トヨタバーチャルアンカーシステム(オプション)
	Fig. 22 電源装置
	Fig. 23 AC電源(オプション)
	Fig. 24 ゲルコート・塗料
	品番INDEX
	品名INDEX
	巻末

